



CENTAR ZA STRUČNU PRAKSU STUDENATA

Poštovane studentice, poštovani studenti!

Kao što Vam je poznato, nastavnim planom i programom Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija, u 8., ljetnom semestru ove akademske godine (tijekom **ožujka, travnja i svibnja 2023 g.**) u obavezi ste izvršiti stručnu praksu.

Prema odredbama, od Fakultetskog Vijeća prihvaćenog, „Pravilnika o stručnoj praksi studenata Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu“, redoviti studenti su u obvezi efektivno odraditi 300 sati stručne prakse, a izvanredni studenti 150 sati stručne prakse.

S ciljem što uspješnije organizacije stručne prakse, Fakultet je potpisao sporazume s gospodarskim subjektima gdje će se stručna praksa izvršiti.

Radi racionalnijeg rasporeda studenata, molimo studente da najkasnije do 19.11.2022.g. ispune „Upitnik o mjestu prebivališta i boravišta“ i dostave putem sustava Merlin.

Molimo Vas da za stručnu praksu i Vi izvršite određene pripreme, pod čime se podrazumijeva sljedeće:

1. Redovito pratite MERLIN i obavijesti u okviru kolegija „Stručna praksa“, kako bi bili u tijeku s organizacijskim pripremama za odlazak na stručnu praksu.
2. Do 15.02.2023. obavite liječnički pregled i ishodujete sanitarnu knjižicu, koja dozvoljava pristup i rad s namirnicama.
3. Pripremite Vaše životopise (CV) koje će neka hotelska poduzeća zahtijevati.

MOLIMO STUDENTE DA O ODLUCI U KOJEM GRADU/DESTINACIJI ĆE OBAVLJATI STRUČNU PRAKSU IZVJESTE VODITELJICU STRUČNE PRAKSE, NAJKASNIJE DO 19.11.2022. godine KROZ PREDAJU UPITNIKA PUTEM SUSTAVA MERLIN.

Redovitim i izvanrednim studentima, koji studiraju u Opatiji, a **ne odluče stručnu praksu obavljati u mjestu svog stalnog prebivališta**, stručna praksa će biti organizirana u hotelskim poduzećima na području: Rijeke, Opatije, Lovrana.

U nadi da ćemo cjeloviti proces organizacija i izvršenja stručne prakse obaviti na obostrano zadovoljstvo, zahvaljujemo na razumijevanju, uz srdačne pozdrave.

S poštovanjem,

Voditeljica stručne prakse studenata
doc. dr. sc. Ivana Ivančić